

---

## **В Благовещенске ранее судимый гражданин обвиняется в убийстве престарелой женщины и разбое**

Вторым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 34-летнего жителя областного центра в совершении преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбой, то есть нападение в целях хищения чужого имущества, совершенное с применением насилия, опасного для жизни и здоровья, с применением предметов, используемых в качестве оружия, с незаконным проникновением в жилище, с причинением тяжкого вреда здоровью потерпевшего) и п. «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, то есть умышленное причинение смерти другому человеку, сопряженное с разбоем).

По данным следствия, в феврале 2022 года обвиняемый нашел на одном из популярных сайтов бесплатных объявлений в сети Интернет публикацию о продаже рассады и цветов. Мужчина связался с женщиной, оставившей объявление, и договорился о встрече с ее пожилой матерью, у которой находились растения. После этого подследственный несколько раз посещал квартиру в доме по улице Кантемирова в городе Благовещенске и покупал рассаду. Во время этих визитов обвиняемый, изучив обстановку в квартире, решил совершить разбойное нападение на пенсионерку. Подготовившись, он, используя возникшие между ними доверительные отношения, вновь договорился о встрече. Во второй половине дня 4 марта злоумышленник пришел домой к 82-летней потерпевшей и, напав на нее, нанес ей принесенным с собой ножом множественные ранения, от которых та скончалась на месте преступления. Затем злоумышленник похитил ювелирные украшения, деньги и телевизор, с которыми скрылся.

На предварительном следствии обвиняемый полностью признал свою вину. По ходатайству следователя в отношении него судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Ранее подследственный неоднократно привлекался к уголовной ответственности за хищения чужого имущества и освобожден из мест лишения свободы за полгода до нового преступления.

Следствием собран необходимый и достаточный объем доказательств, обвинительное заключение утверждено первым заместителем прокурора Амурской области. Уголовное дело в ближайшее время будет передано в суд для рассмотрения по существу.

---

15 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1723539>